
Of the three websites/databases demonstrated, which site do you think is: 

Row Labels Most effectively organized 

fRi Research 23 

fRi Research;Intermountain Oil and Gas BMP 2 

Intermountain Oil and Gas BMP 4 

WetlandsNetwork 12 

(blank)  

Grand Total 41 

  

Row Labels Most effective at filtering, sorting, and searching 

fRi Research 18 

fRi Research;Intermountain Oil and Gas BMP 3 

fRi Research;WetlandsNetwork 2 

Intermountain Oil and Gas BMP 8 

WetlandsNetwork 10 

(blank)  

Grand Total 41 

  

Row Labels Is easiest to navigate 

fRi Research 19 

fRi Research;Intermountain Oil and Gas BMP 3 

fRi Research;WetlandsNetwork 1 

Intermountain Oil and Gas BMP 6 
Intermountain Oil and Gas 
BMP;WetlandsNetwork 1 

WetlandsNetwork 12 

(blank)  

Grand Total 42 

 
In terms of engaging and using information within a wetland BMP IMES to support your work, how important 
is it for you (based on how often you would personally engage/use) to: 

Row Labels Submit information by sending to a system host 

Very Important 8 

Important 24 

Not Important 7 

Undecided 6 

(blank)  

Grand Total 45 

  



Row Labels Submit information online in real time 

Very Important 6 

Important 16 

Not Important 20 

Undecided 4 

(blank)  

Grand Total 46 

  

Row Labels Rate/ evaluate information by sending to host 

Very Important 2 

Important 22 

Not Important 15 

Undecided 6 

(blank)  

Grand Total 45 

  

Row Labels Rate/ evaluate information online in real time 

Very Important 2 

Important 16 

Not Important 24 

Undecided 4 

(blank)  

Grand Total 46 

  

Row Labels Use open forum discussion space 

Very Important 5 

Important 13 

Not Important 23 

Undecided 5 

(blank)  

Grand Total 46 

  

Row Labels Download information 

Very Important 39 

Important 6 

(blank)  

Grand Total 45 

  

Row Labels Request information be added to the system 

Very Important 21 

Important 19 

Not Important 4 



Undecided 2 

(blank)  

Grand Total 46 

  

Row Labels Customize content for internal use 

Very Important 10 

Important 17 

Not Important 13 

Undecided 5 

(blank)  

Grand Total 45 

  

Row Labels Access optimized site on mobile devices 

Very Important 16 

Important 16 

Not Important 9 

Undecided 5 

(blank)  

Grand Total 46 
 

In terms of information to support your work, how important is it for you to have access to: 

Row Labels Events/ news 

Very Important 10 

Important 27 

Not Important 5 

Undecided 3 

(blank)  

Grand Total 45 

  

Row Labels Videos/ pictures 

Very Important 13 

Important 25 

Not Important 7 

Undecided 1 

(blank)  

Grand Total 46 

  

Row Labels Scientific articles 

Very Important 30 

Important 15 

Not Important 1 

(blank)  

Grand Total 46 



  

Row Labels Case study reports 

Very Important 31 

Important 15 

(blank)  

Grand Total 46 

  

Row Labels Literature reviews 

Very Important 22 

Important 20 

Not Important 3 

Undecided 1 

(blank)  

Grand Total 46 
 

In terms of choosing BMPs to implement/require/recommend, how important is it for you to have: 

Row Labels A list of unevaluated potential practices 

Very Important 7 

Important 23 

Not Important 9 

Undecided 6 

(blank)  

Grand Total 45 

  

Row Labels Science and/or expert evaluations of BMPs 

Very Important 30 

Important 14 

Not Important 1 

(blank)  

Grand Total 45 

  

  

Row Labels BMPs recommended by industry 

Very Important 28 

Important 18 

(blank)  

Grand Total 46 

  

Row Labels BMPs recommended by government 

Very Important 28 

Important 14 

Not Important 3 

(blank)  



Grand Total 45 

  

Row Labels BMPs recommended by NGOs 

Very Important  15 

Important 28 

Not Important 3 

(blank)  

Grand Total 46 

  

In terms of wetland BMP IMES, how likely is it that you would: 

Row Labels Share practices with others using a system 

Likely 23 

Not Likely 3 

Undecided 4 

Very Likely 16 

(blank)  

Grand Total 46 

  

Row Labels 
Invest financially in a system (development or use 
fee) 

Likely 10 

Not Likely 27 

Undecided 8 

Very Likely 1 

(blank)  

Grand Total 46 

  

Row Labels 
Collaborate in developing a system (in-kind 
constribution) 

Likely 21 

Not Likely 15 

Undecided 7 

Very Likely 3 

(blank)  

Grand Total 46 

  

Row Labels Be willing to test a newly developed system 

Likely 23 

Not Likely 6 

Undecided 4 

Very Likely 12 

(blank)  

Grand Total 45 



 


